

做实做优服务 助力企业发展

倾情服务助力招商引资企业落地生根



本报讯 近日,二七区重大招商引资项目中铁建投郑州城市开发有限公司办事人员来到二七区政务服务中心审批服务窗口办理营业执照,仅用两个小时时间,便从工作人员手中领到了营业执照正本,完成了企业落户二七区的重要一步。办事人员高兴地说:“没想到二七区市场监管局对我们引资项目这么重视,专人对接、现场指导,两个小时就拿到营业执照,办事效率真高。”

办理营业执照是企业项目落地的第一个环节。为让招商引资企业尽快落地,二七区市场监管局接到中铁建投郑州城市开发有限公司的注册登记申请后,迅速通知行政审批服务科立即与企业对接,并约定好时间办理营业执照。行政审批服务科“想企业之所想、急企业之所急”,为企业开辟绿色通道,并提供专人对接服务,对

企业进行一对一现场指导,从名称核准、申请材料填写、受理、审核、打照、发照,历时两个小时成功办结,得到该企业的充分认可和好评。

“为了服务好办事企业和群众,针对招商引资企业的注册登记,我们派出专人一对一指导,对申请人进行咨询辅导、办件引导,详细介绍办事流程,让办事企业、群众实现‘轻松办、快速办’。同时,安排业务熟练的工作人员为企业解答问题,确保来办事的每一个企业都能够享受到效率高、质量好、速度快的服务。”区市场监管局相关负责人介绍。在新的一年里,二七区市场监管局审批窗口将继续用心、用情用实际行动为群众办实事、办好事,为二七区经济高速发展贡献力量。

记者 景静
通讯员 赵正银 文/图

积极引导中小微企业入驻“郑好融”平台

本报讯 “郑好融”是郑州中小微企业金融综合服务平台,旨在深化全市金融供给侧结构性改革,切实增强金融服务实体经济能力,有效化解中小微企业特别是科技型企业融资难、融资贵、融资慢问题。

推出“郑好融”,是郑州市委、市政府为中小微企业纾困解难的重要举措之一,二七区及时响应号召,辖区各行业主管部门相互配合,引导辖区中小微企业

入驻平台。

截至目前,二七区辖区内累计在“郑好融”注册企业及个体工商户16561户,累计申请贷款7761笔,申请贷款额度278466.55万元;线上受理3396笔,受理贷款额度186432.11万元;授信客户数1081户,授信贷款额度98444.39万元;放款客户数716户,放款额度84346.64万元,平均授信利率4.71%,有效缓解了辖区企业融资困难的问题。

记者 景静

春节后首场招聘会缓解企业“用工难”

本报讯 为落实好省、市就业工作部署,强化大中专毕业生、退役军人、下岗失业人员、农民工、就业困难人员等重点群体就业服务,2月3日上午10~12时,二七区人社局在二七万达广场举办二七区新年第一场春风行动暨就业援助月“春风送真情 援助暖民心”线下招聘会。

此次招聘会参会企业有万达商管集团、华润置业、花花牛乳业、居然之家等96家企业,企业行业覆盖面广,涵盖商业管

理、酒店餐饮业、服务业、制造业、教育业等,累计提供1600余个岗位,初步达成意向126人。

招聘会采取线上和线下同时进行的方式,求职者可通过河南123人才网、智联招聘等网络招聘平台,查看招聘信息,也可现场面对面参与。现场设立劳动仲裁、工伤认定、社会保险、就业创业等政策咨询台,切实为求职者和企业搭建桥梁,缓解企业用工难。 记者 景静



学习贯彻党的二十大精神

党的二十大精神宣讲团 走进大学路街道宣讲

本报讯 为进一步凝聚基层党员干部群众合力,推动党的政策理论向基层走深走实,1月31日下午,郑州市党的二十大精神宣讲团成员、二七区委党校副校长贾根柱走进大学路街道长

城社区开展宣讲。

宣讲中,贾根柱以《学习贯彻党的二十大精神,高质量建设现代化美好二七》为题,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面,详细生动地解读了党的二十大精神实质,宣讲内容丰富、事例生动、通俗易懂,受到了参会党员干部

群众的一致好评。街道相关负责人表示,此次宣讲进社区活动,使辖区党员干部群众真正学懂弄通党的二十大精神。下一步,街道将持续学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,依托各类平台、创新宣传形式抓好宣讲工作,真正做到学深悟透、学以致用,切实把学习成效转化为做好街道、社区工作的内在动力,以饱满的热情、拼搏向前的斗志持续做好基层党建、经济建设、民生保障等各项工作,为实现街道高质量发展贡献力量。

记者 景静
通讯员 任丙元

建中街街道开展党的二十大精神宣讲

本报讯 2月2日,建中街街道邀请河南青年讲师团成员、郑州市百姓宣讲团成员、黄河科技学院马克思主义学院党支部书记韩树栋到街道宣讲党的二十大精神,街道70余名干部职工参加

活动。宣讲中,韩树栋以“学习党的二十大精神,凝聚奋进力量,为建设社会主义现代化国家做贡献”为主题,围绕党的二十大精神主题和主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化等7个方面,详细讲

解了党的二十大精神的丰富内涵和核心要义。同时将理论与实际相结合,以图文并茂的形式让全体干部职工对党的二十大精神有了更清晰的认识和理解。

宣讲结束后,大家一致认为,此次宣讲报告主题鲜明、内涵丰富、分析透彻、层层递进,加深了对新时代新征程党的使命任务的认知和领悟,为学习贯彻党的二十大精神提供了有益指导,同时对推动街道各项事业不断向纵深发展具有重要指导意义。

记者 景静

支部书记讲党课 凝心聚力共奋进

本报讯 为切实引导全体党员把思想、认识和行动统一到学习、宣传、贯彻党的二十大精神上来,1月30日,二七区应急管理局组织全体党员开展机关支部书记讲党课活动。

局机关第一支部书记杨泽昌和第二支部书记张晓刚重点围绕党的二十大精神、社会变革、历史地位、时代要求等方面,对党的二十大精神重要内容进行了解读,结合自身学习体会和工作实际,深入浅出地为全体党员上了一堂“干货”满满的专题党课。

活动要求各位党员同志要以更加坚定的理想信念、更具扎实的政治作风,以实际行动在本职岗位上履职尽责,担当作为。

此次专题党课进一步加深了党员干部对党的二十大精神的理解和认识,大家纷纷表示,今后将进一步提高政治站位,以高度的政治责任感和使命感,继续深入学习贯彻党的二十大精神,立足本职岗位,踏实苦干、敢于担当、迎难而上,为奋力推进工作高质量发展而努力奋斗。

记者 景静